

我市今年首批稳岗返还补贴发放

5402万元资金“免申即享”惠及1262户企业11万余名职工

本报讯（记者 双红）实施稳岗返还政策是失业保险助力企业脱困发展、稳定就业局势的有力举措。24日，市社会保险中心通过“免申即享”的方式，为我市首批1262户企业发放失业保险援企稳岗返还补贴金5402.499万元，惠及参保职工11.1101万名。

为切实做好常态化疫情防控期间的援企稳岗工作，市人社局积极落实近日我

省出台的一系列失业保险稳就业和保民生的相关政策，延续实施失业保险缴费稳岗返还政策。对2021年度采取有效措施不裁员、少裁员、稳定就业岗位的企业给予扶持，其中符合申领条件的大型企业按照不超过企业及其职工2021年度实际缴纳失业保险费的30%返还；中小微企业返还比例为90%；社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所和以

单位形式参保的个体工商户参照中小微企业实施返还。

为了让受惠企业尽快领到这笔补贴，连日来，市社会保险中心简化流程、主动服务，精准对接企业需求，加快大数据的对比，提高经办效率。“我们继续推行‘免申即享’经办模式，充分利用信息化手段，采取后台社会保险信息大数据比对，核实用人单位享受政策条件，精准向符合申领

条件的单位发放稳岗返还，免申报、零跑腿、速发放，用人单位无须提供任何证明材料，足不出户坐等资金到账。”市社会保险中心工作人员说。

据悉，援企稳岗返还补贴实行专款专用，主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等稳定就业岗位相关支出，全力支持企业纾困解难。

27日起，全市将对出入公共场所、乘坐公共交通工具和参加聚集性活动人员查验5日内核酸检测阴性证明。为方便市民就近完成核酸采样，各县区结合实际情况，在小区、公园、广场、商场附近等人员密集场所设立了常态化新冠病毒核酸检测便民采样点，并根据市民核酸检测需求进行动态调整。

市疫情防控办提醒：火车站、高铁站、机场、高速口等交通卡口设立的核酸采样点不属于我市常态化新冠病毒核酸检测采样点点位，原则上不向市民提供常态化新冠病毒核酸检测服务。

图为市民在柳泉南街的一处便民采样点进行核酸检测。

本报记者 高燕 戎禹仁



守住养老钱 幸福享晚年

全市检察机关开展主题宣传活动

本报讯（记者 孙露）为严惩养老诈骗违法犯罪，着力整治规范以“养老”为名的涉诈行为，坚决铲除养老违法犯罪滋生土壤，连日来，全市两级检察机关组织开展了以“打击整治养老诈骗行为、维护老年人合法权益”为主题的宣传活动。

据市检察院相关负责人介绍，养老诈骗其实就在我们身边，大家只要认真辨别，就不难发现。常见的养老诈骗有如下几种类型：

利用网络手段养老诈骗。利用互联网、手机App等网络渠道设置“套路”“陷阱”，利用老年人对网络操作不熟悉的弱点，诱导老年人在网络上“消费”“投资”，最终使老年人的养老金被转移。

市中院开展专项打击行动

本报讯（记者 杨昱郁）为了维护老年人的合法权益，从即日起，市中级人民法院开展打击以养老之名骗取公私财物的违法犯罪行为专项行动，坚决查处侵害老年人的涉诈违法犯罪行为。市民可以拨打电话0352-5521660或发邮件dtzyshb@163.com进行举报。

这次专项行动将严厉打击以销售养老产品为名，实际推销养生用品、降血压用品、催眠用品等假冒伪劣产品的违法行为；以提供养老服务为名进行诈骗，陪侍、陪游、陪聊，让老年人丧失警

惕性，骗取钱财的违法行为；以房养老为名进行诈骗，诱导老年人签订协议，通过虚假诉讼，采取套路贷手段非法获利的违法行为；以投资养老项目进行诈骗，通过策划项目搞养老公益、养老企业、组织投资的违法行为；以代办养老保险为名进行诈骗，为老年人推荐养老保险，进行未来透支，名为保险，实为骗钱的违法行为；以老年人婚恋为名进行诈骗，打着夕阳恋的名义交友，哄骗老年人购物，掏空了就分手的违法行为；以开展养老帮扶为名诈骗，名义上是帮

购、帮运、帮保管、代购、代运等，实为骗取钱财的违法行为；以发展养老事业进行诈骗，以养老项目为名，立项、审批、拿地，骗取国家优惠政策红利的违法行为；以帮助老年人子女就业、提拔、诉讼等名义进行诈骗，主动上门，虚构情景，骗取钱财的违法行为；以帮助投资理财为名进行诈骗。

为了维护老年人的合法权益，市中院还成立了打击整治养老诈骗专项行动专班，专门受理打击查处侵害老年人的涉诈违法犯罪行为。

团市委发倡议

清廉大同 “青”廉有我

本报讯（记者 孙露）“青春因倡廉而出彩，人生因廉洁而升华。让我们一起出发！青春路、廉同行，行稳、致远！”24日，团市委面向全市广大团员青年、团干部发出倡议：进一步加强政治意识、纪律意识、规矩意识、廉洁意识，推进“清廉大同”建设。

青春学“廉”，固根基守底线。全市广大团员青年、团干部要严守政治纪律和政治规矩，维护党和国家的尊严和荣誉，在大是大非面前立场坚定、旗帜鲜明。要牢记清廉是福，贪欲是祸的道理，做到心有所畏、言有所戒、行有所止，任何时候都稳得住心神、管得住行为、守得住清白。

青春倡“廉”，做清廉的倡导者。青年干部是最富有活力、最具有创造性的群体，是各行各业的突击队。通过微信、微博等青年喜闻乐见的形式，宣传“青年廉洁”建设，营造“人人倡廉、人人思廉、人人促廉、人人保廉”的浓厚氛围，凝聚起深入推进清廉大同建设的强大合力。团员青年尤其是青年干部要形式多样倡导“知廉、敬廉、尚廉、践廉”新风，筑牢青年干部思想道德防线，提前注入反腐倡廉的“疫苗”，扣好“清廉”人生第一粒扣子。

青春育“廉”，做清廉的践行者。全市团员青年要加强道德修养，强化自我修炼、自我约束、自我改正，做到心有所畏、言有所戒、行有所止。要以纪律规矩为准绳，遵守社会公德，品行端正，遵守社会主义道德，不组织参与或支持色情、赌博、吸毒、迷信等不健康的活动；要严格“八小时之外”自我约束，自觉净化社交圈、生活圈，管住活动圈，自觉远离低级趣味，自觉抵制歪风邪气，始终保持健康文明的生活方式；要弘扬家庭美德，追求高尚情操，建设好家庭、孝敬好父母、教育好子女、管理好家属，用好家风带动家庭和睦幸福。

